



Κομοτηνή, 25/04/2024
Α.Π. 25984

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 25546/23-04-2024 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 549/24-04-2024 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: 9ΖΦΖ46ΨΖΥ1-ΣΦ0 στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 22835/05-04-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: ΡΩ0Φ46ΨΖΥ1-ΣΟΚ για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «Breath IN towards a better and sustainable indoor air quality environment» Κ.Ε. 83177 (Θέση Α/Α 1), με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κα Πασχαλίδου Αναστασία Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δ.Π.Θ., το οποίο ανήκει στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+ PROGRAMME (2022/C 444/07 - EAC/A10/2022 - Candidaturas 2023), και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (EUROPEAN EDUCATION AND CULTURE EXECUTIVE AGENCY - EACEA), κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών
του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγητής Μπρούφας Γεώργιος
Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης

Συνημμένα: 1. [Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων](#)



Ημερομηνία, 18/4/2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Τίτλος και κωδικός Έργου: BreathIN-Towards a better and sustainable indoor air quality environment
– Κ.Ε. 83177

Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αναστασία Πασχαλίδου

Τμήμα: Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 18/4/2024, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ. 545/23-4-2024 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Αναστασία Πασχαλίδου ως Πρόεδρος
- 2) Γαρύφαλλος Αραμπατζής ως μέλος
- 3) Απόστολος Κανταρτζή ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και
β) την υπ' αριθμ. 22835/05-04-2024 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ ΡΩ0Φ46ΨΖΥ1-ΣΟΚ για την ανάθεση του έργου «Εγκατάσταση οργάνων παρακολούθησης της ατμοσφαιρικής ποιότητας, Διενέργεια μετρήσεων, Ανάλυση αποτελεσμάτων, Συγγραφή δημοσιεύσεων, άρθρων και ανακοινώσεων για τη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου, Συνδρομή στην οργάνωση και διεξαγωγή των δράσεων διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου (webinars, seminars, workshops κλπ)» (Ερευνητής/Ειδικός σε θέματα ατμοσφαιρικής ποιότητας και επιπτώσεων στον άνθρωπο), **(θέση με Α/Α 1)** συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

- 1) Α.Π. 024433/2024.....(15-04-2024)

Οι προτάσεις που ΔΕΝ πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Λόγος Αποκλεισμού της Πρότασης	Αποδοχή πρότασης
-	-	ΟΧΙ

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου		A.Π. 024433/2024
A/A	Απαιτούμενο προσόν, όπως στην πρόσκληση	Τεκμηρίωση
1	Πτυχίο Τμήματος Φυσικής	ΝΑΙ
2	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Περιβαλλοντική Μηχανική και Επιστήμη	ΝΑΙ
3	Διδακτορικό Δίπλωμα σε συναφές με το έργο αντικείμενο	ΝΑΙ
4	Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας	ΝΑΙ

Σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα η παραπάνω αιτούμενη πληροί τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (οι στήλες θα είναι ισάριθμες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα)			
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου			A.Π. 024433/2024
A/A	Συνεκτιμώμενο προσόν, όπως στην πρόσκληση	Βαθμολογία	Αιτιολόγηση
1	Σχετικές δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά	28	7 συναφείς δημοσιεύσεις
2	Εμπειρία σε συναφή ερευνητικά προγράμματα	40	42 μήνες

3	Προφορική συνέντευξη	20	Εύστοχες απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που τέθηκαν
---	----------------------	----	---

Η βαθμολογία στη συνέντευξη των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος παρουσιάζεται στον Πίνακα που ακολουθεί:

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ				
α/α	Κριτήριο	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου: Α.Π. 024433/2024 (Βαθμολογία)		
		1 ^{ος} βαθμολογητής	2 ^{ος} βαθμολογητής	3 ^{ος} βαθμολογητής
1.	Γνώση-Κατανόηση για την υλοποίηση των αντικειμένων του έργου	10	10	10
2.	Ικανότητα έκφρασης-επικοινωνίας και συνεργασίας	5	5	5
3.	Πρωτοβουλία, οργανωτική ικανότητα και αποτελεσματικότητα	5	5	5
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΤΗ		20	20	20
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		20		

Στην υποψήφια τέθηκαν ερωτήματα σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου (ποιότητα αέρα εσωτερικών χώρων, επιπτώσεις στον άνθρωπο, μετρητικές διατάξεις, επεξεργασία δεδομένων) αλλά και τις δραστηριότητες διάχυσης των αποτελεσμάτων. Οι απαντήσεις κρίθηκαν απολύτως ικανοποιητικές από όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης. Από τη συνέντευξη αναδείχθηκε επίσης η άριστη ικανότητα έκφρασης-επικοινωνίας και συνεργασίας της υποψηφίου. Τα μέλη της Επιτροπής πείσθηκαν στο ακέραιο για την ικανότητα της υποψηφίου για ανάληψη πρωτοβουλιών και την οργανωτική της ικανότητα και αποτελεσματικότητα.

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης)		
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Α.Π. 024433/2024	88

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα Κυριακή Ψιστάκη.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

- 1) Αναστασία Πασχαλίδου 2) Γαρύφαλλος Αραμπατζής 3) Απόστολος Κανταρτζής

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)